

**JOURNAL N° 406**  
**Réunion du jeudi 18/04/2019**



[www.residencedubief.com](http://www.residencedubief.com)

Nom & Prénom	Fonction	Pointage	Approbation PV	Nom & Prénom	Fonction	Pointage	Approbation PV
PASTEAU Laurent	Président	présent		FRANCART Jean Luc	Conseil	pouvoir à	PASTEAU Laurent
BOUCARD Philippe	Vice-président	pouvoir à	SIGUIER Paul	LIMON Romain	Conseil	absent	xxxxxxxxxxxxx
MACE Régis	Trésorier	présent		MARLIOT Vincent	Conseil	pouvoir à	PASTEAU Laurent
VASSEUR Claudine	Trésorière adjoint	présent		MONVERT Bernard	Conseil	pouvoir à	DAJON Colette
ROYER Natahlie	Secrétaire	présent		NOREUX Laure	Conseil	présent	
GUIMONET Fadila	Secrétaire adjoint	présent		NOZIERES Mireille	Conseil	présent	
COUDRAIN Christophe	Conseil	présent		PELOUAS Jacqueline	Conseil	pouvoir à	DAJON Colette
DAJON Colette	Conseil	présent		PINTO Jose	Conseil	pouvoir à	NOZIERES Mireille
DEVRIES Pascal	Conseil	présent		SIGUIER Paul	Conseil	présent	
Présents = 11			Pouvoirs =	6			

Début de séance à 21h00

**1. Election du Président de Séance**

Paul SIGUIER est élu président de séance.

**2. Approbation des PV**

Le PV 405 est approuvé.

**3. Situation des comptes**

**a) Recouvrement des charges**

Avance	€
Retard	€

Suite au renouvellement du bureau le recouvrement des charges est en cours.

5 nouveaux prélèvements ont été mis en place, plus que 7 pavillons subsistent en paiement par chèque.

**b) Recettes et dépenses**

Dépenses à venir :

En date du 26 avril 2019, la somme de 1 516,81 € sera prélevée (mail MSA du 18/04/2019)

Dépenses significatives :

Taxes patronales sur salaire : 462,00 €      Facture de PAULIAT : 3 216,00 €

	Recettes	Dépenses
Mois d'avril	6 720,00 €	637,59 €
Encours année 2019	28 360,00 €	15 543,10 €

#### **4. Renouvellement des commissions (suite)**

Aménagements Travaux Projets :

		<i>Vote</i>				<i>Résultats</i>
		<i>Contre</i>		<i>Abstention</i>		
		<i>Présents</i>	<i>Pouvoir</i>	<i>Présents</i>	<i>Pouvoir</i>	
Aménagements Travaux Projets	<i>Candidats</i>					
	FRANCART Jean-Luc	0	0	0	0	<b>Responsable</b>
	COUDRAIN Christophe	0	0	0	0	Membre
MARLIOT Vincent	0	0	0	0	Membre	

Jean-Luc FRANCART, Christophe COUDRAIN et Vincent MARLIOT se présentent volontaires pour cette commission. Ils sont élus à l'unanimité.

Laure Noreux se joint à José Pinto pour la responsabilité du square Vincent d'Indy.

#### **5. Remplacement du jardinier**

Le nouveau jardinier, Monsieur BERNARD Stéphane prendra sa fonction dès le 02 mai 2019 à 8h et sera accueilli par José Pinto.

En cas de défaillance du jardinier ou pour compléter son intervention, nous nous pourrions faire appel à une société extérieure, pour des prestations ponctuelles.

#### **6. Compte-rendu des responsables de commission**

##### **a) Espaces Verts**

(Pinto José, Nozières Mireille, Bernard Monvert, Paulo Siguier)

Le terrain Fauré a été clôturé suite aux nombreux déchets canins privant ainsi les enfants de la résidence et les boulistes de s'y rendre.

Nous demandons aux propriétaires de chien d'avoir des sacs adéquats en leurs possessions lors de la promenade de leurs animaux dans la Résidence. Le terrain sera à nouveau fermé si ces déchets continuent à polluer nos espaces verts.

Nous n'avons pas de nouvelle de la Mairie / SPIE concernant la remise en état de la bordure rue Rameau.

⚠ Les chenilles processionnaires sont de retour, il est donc prévu l'abatage d'arbres (2 pins par an). Un renouvellement d'arbres sera bien évidemment fait (des épineux qui n'attirent pas ce genre d'insectes) pour compenser ces abatages.

##### **b) Aménagements Travaux Projets**

(Jean-Luc Francart, Christophe Coudrain, Vincent Marliot)

La commission vient d'être créée ce jour – RAS

##### **c) Rétrocession Voiries**

(Vincent Marliot)

Les équipes de la mairie sont passées dans tous les squares pour reboucher les innombrables trous dans la voirie de la Résidence.

Nous sommes toujours à ce jour en attente d'une date de signature de l'acte.

##### **d) Informatiques/TV**

(Laurent Pasteau, Mireille Nozières)

La mise à jour du site du Bief a été effectuée : le PV d'AG de 2019 est en ligne depuis début Avril 2019.

Début Avril, le répartiteur des antennes TV a eu une défaillance au Square Fauré des numéros impairs. Il nous a été impossible de le réparer. Celui en stock a immédiatement pris sa place pour que les résidents du Square Fauré puissent recevoir la TV rapidement.

Une commande de répartiteur d'antenne TV a été faite afin d'alimenter notre stock.

Il se pourrait qu'un changement de fréquence TNT intervienne le 25 juin 2019.

**e) Fibre Optique**

(Laurent Pasteau, Philippe Boucard)

Les personnes qui ont leurs fibres sur le terrain du Bief se fassent connaître rapidement en nous communiquant leur nom, adresse et fournisseur (Orange, Free ...) par mail à [fibreoptique@residencedubief.com](mailto:fibreoptique@residencedubief.com) sur le modèle joint ci-dessous :

Sujet : Fibre du Bief

Nom :

Prénom :

Adresse :

Fournisseur :

Cette démarche est à titre indicatif, il s'agit juste d'un recensement.

L'ASLRB ne sera en aucun cas responsable en cas de dysfonctionnement.

**f) Animations**

(Paul Siguier, Claudine Vasseur, Nathalie Royer, Fadila Guimonet, Pascal Devries)

Fêtes de Voisins : vendredi 24 mai 2019

On espère ce jour-là la bienvenue au nouveau jardinier.



**Vendredi 24 mai à partir de 19h**  
au niveau du local ASLRB  
(devant le square Henri Duparc)

Ce moment de convivialité sera l'occasion de faire connaissance pour ceux d'entre nous récemment arrivés, et de voir à quel point notre petite communauté est accueillante et chaleureuse !!

Merci à chaque participant d'apporter quelque chose à grignoter ou à boire, afin d'assurer la partie logistique.

A très vite,  
Vos voisins

**7. Questions et informations diverses**

Pour les problèmes de stationnement, pensez au parking visiteur.

Recrudescence des nuisances sonores canines !!!! (Beaucoup trop d'aboiements des chiens sur les balcons).

**Fin de séance à 23h59**

**Prochaine réunion conseil le 06 juin 2019 à 20 H 45**